

мѸ рече: Сынъ мой си ты, азъ днесь те родихъ.

6 Каквото и на друго мѣсто говори: ты священникъ вѣчно по чинѸ МелхиседековѸ.

7 Който въ дни те наплотско то свое живѣаніе, понеже принесе молитвы: и моленія съ силно выканѣ и со слезы на оногова, който можеше да го избави отъ смѣрть та, оуслышанъ быде отъ благоговѣиство то си.

8 Яко и да беше сынъ, обаче навчисе на послѣшаніе отъ онова цюто пострада.

9 И като се соверши, быде виновенъ за вѣчно то спасеніе на сички те онія, които мѸ са послѣшани.

10 Понеже быде нареченъ отъ Бога первосвященникъ, по чинѸ МелхиседековѸ.

11 За когото много имаме да казѣваме, но мъчно е да се искаже, защото выдохте небрежливии со слѣшаніе то.

12 Понеже, когато вые требѣваше да сте оучители (ако гледаме) споретъ време то, а вые пакъ имайте потреба да се оучите, кои са първи те писмена на словеса та Божіи: и трѣсѣва ви млеко (като на младенцы) а не тѣврда пища.

13 Защото секой който се храни съ млеко, не може да разѣмѣе слово то на правда та: защото е младенецъ.

14 Я тѣврда та пища е за совершенны те (мѣжіе, сирѣчь)

за онія които иматъ навчени чѣства та си съ многовременно навыкновеніе да разсѣждаватъ добро то и зло то.

ГЛАВА 6.

Заради това, да оставиме първи те начала на Христово то оученіе, и да вѣрвиме къ совершенство то: и да не тѣраме изновѸ основаніе на покаяніе то отъ мертви те дѣла, и отъ вѣра та въ Бога.

2 Отъ оученіе то за крещенія та, рѣкоположеніе то, отъ воскресеніе то отъ мертвы те, и отъ вѣчныятъ сѣдъ.

3 И това ще сотвориме, ако ни Богъ допѣсти.

4 Защото е не възможно, които еднашъ са се просвѣтили, и вкѣсили са отъ небесныа даръ, и были са причастницы съ Дѣха святаго.

5 И вкѣсили са отъ добро то оученіе, Божіе и отъ силы те на вѣдѣшиа вѣкъ, и отпаднали са.

6 ИзновѸ да се приведатъ въ покаяніе, защото они распинатъ пакъ въ себеси сына Божія, и посрамляватъ го.

7 Защото земля та, която се е напала отъ дѣждатъ, които пада много пѣти на нея, и ражда полезна трава на онія, които а работатъ (тіа) приима благословеніе отъ Бога.

8 Я която ражда тѣрнѣ и лепка, (оня) е непотребна, и близъ